BbICKA3bIBAHAS C
MATEMATAYECKAM
COGEPIKAHNEM.
NCTHHHOCTL W AOMKHOCTD

yesnb ypoKa:

Thi HaYYHLILCA COCTABAATD BbiCKA3biBaHHA
C MaTeMaTHyecKuM copepXaHHeM

M ONPEACAATb HCTHHHOCTb H AOKHOCTD.
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¥ ‘ Monpo6yit onpeaenTs, BEPHO N CReAYIOLLEe YTBEPXKAEHHE.

* 1583 pasa Gomume 5.

¥ g

_ BEpHO " HeBepHo | Henb3s onpe/ienuTh
PemmTs ypaBHeHHe — 3HAYIT HAITH €10 KOPEHb.
_ BEPHO _ HeBepHo ' Henbasi onpe/jenuTh

JT10601 KBajIpar ABIAETCA PAMOYTOTHHAKOM.

_ BepHo  HeBepHo  Henbas onpe/jenuTh
X MeHbIIIe YHcIa 3.
_ BepHo ' HEBEpHO  Henbas onpe/jenuTh

B xaxoM c/1yqae Tl He MOZKeIIb 3T0 OIIPe/Ie/THTH?
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§ I Monpo6y oNpeAenuT, BEPHO N CREAYIOLLEE YTBEPKAEHHE.

¥
v

1589 pasa GonbIue 5.

0 BepHO ") HeBEPHO ") HeNb3A onpeaenuTh

Penmth ypaBHeHHe — 3HAYUT HAHTH eT0 KOPeHb.

") BEpHO ") HeBEPHO ") Henb3s onpefenTb

JI1o6oi1 KBaJpat ABIAETCA PAMOYTOJIBHHKOM.

") BEpHO ") HeBepHO ") HeNb3A ONPeaenuTh
X MeHbIIe YHeIa 3.
") BepHO ") HeBEPHO ") Henb3A ONpeaenuTh

R
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6 ‘ Monpo6yit onpeaenuTb, BEPHO K CNeayroLLee YTBepXAeHue.
“n
1583 pasa 6osib1ie 5.
@ BEPHO ") HeBEPHO ") Henb3s onpeaenuTh
PemnTh ypaBHEHHE — 3HAYHT HAITH €r0 KOPeHb.
® BEPHO ") HeBepHo ") Henb3s ONpeaenuTb

JIro6oii KBajIpat ABIACTCA IPAMOYTOJIBHIKOM.

" BEPHO ") HeBepHO ") HeMb3A ONpefaenuTb
X MeHbIIIe YHea 3.
") BEPHO " HeBepHo ") HeNb3s ONpeaeNuTh
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i" ‘ Monpo6yi onpeaenuTh, BEPHO M CeAyroLiee YTBEPXAEHHE.

!

158 3 pasa 6oibIe 5.
0 BEpHO ") HeBEPHO ") Henb3s onpeaenuTh
PemuTh ypaBHeHHe — 3HAYHT HAITH ero KOpeHs.
' BEPHO ") HeBEpHO ") Henb3A ONpefenuTb

JIro6oit KBajIpat ABIAETCA IPAMOYTOJIBHHKOM.

® BEPHO " HEBEpHO " HeNb3A ONPeaenMTh
X MeHbllle YucIa 3.
) BEHO " HEBEPHO ") HeMbaA OnpefenTb
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6 ‘ Monpo6yi ONPeAeNuT, BEPHO M CREAYIOLLIEE YTBEPKAEHME.
et

158 3 pasa Gonblue 5.
@ BEPHO ") HeBEPHO ") Henb3s onpegenuTb
PemnTh ypaBHeHHe — 3HAYHT HAITH €70 KOPeHb.

@ BEPHO ") HeBEpHO ") Henb3s ONpeaenuTb

JIro6oii kBaJIpaT ABIAETCA IPAMOYTOTBHHKOM.

@ BepHO ") HeBEpHO ") Henb3s onpeaenuTh
X MeHbIIe YHeTIa 3.
") BEpHO " HEBEPHO @ Henb3A onpefenuTh

1




[lpeanoXxeHune, 0 KOTOPOM
MOXHO TOYHO CKa3aTb, NOXKHOE
OHO WU UCTUHHOE, Ha3bIBaOT

BbICKA3LIBAHNEM.
Nlioboe apyroe
npeaNoXeHue
BbICKa3blBaHUEM He TS
ABAIACTCA, 0653aT€N1bHO A0/MKHO ObITb
NOBECTBOBATE/IbHbIM

NPeANOKEHNEM.
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a) YparaH -

6) Metenb -

B) /laBuHa -

r) HaBoaHeH

n) Cenb —cT 1 NOTOK, U1 U3 BOAbI, ne}a
KaMHeM. ' y -



Noy
a) HeBepHo, 470 YparaH - BeTep paspyLUMTENbHOM CHAbI.

METENb — NepPeHOC CHEra BETPOM.

NaBMHa — IBUKEHWE CHera BHW3 N0 KPyTbiM
CKNOHaM rop.

HaBOAHEHUE - 3aTOn/IeHUne MeCTHOCTH.

CeNb — CTPEMUTENbHbBIN NOTOK, COCTOALLMIA U3
BOZAbI, NECKA, KAMHEN. |
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Ny
a) HesepHo, 4o Y UTENbHOM CUAbI.
6) HesepHo, uTo a BETPOM.

8) HesepHo, yTo era BHU3 N0 KPyTbiM

r) HesepHo, T HUE MECTHOCTM.

NOTOK, COCTOALMIA U3
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[MpousseaeHne 8 u 9 pasHo 63

YacTHoe yucen 24 n 3 pasHo 8

Cymma 16 v vactHoro uncen 8 u 4 pasHa 20 e

64 pasaennnu Ha 8, nonyuyunu /
2m < 200cm
3muH > 300 cek

3600:100:36=0



19

[TpousseseHune 8 u 9 pasHo 63

YactHoe uncen 24 v 3 pasHo 8
Cymma 16 1 yactHoro uucen 8 u 4 pasHa 20 {
a

64 pasgennnu Ha 8, nonyuunu 7
2m < 200cm
3muH > 300 cek

3600:100:36=0






v, = S0km/u | =0 KM/u _

1) 50 + 60 = 110 km/4 - ckopocTh cOMMAKEHHS;
2) 880 : 110 = 8(u) - Bpemsi.
880 : (50 + 60)

Otger: 4epe3 8 4acos.




3anoMuure!

HEeBEepHO, YTO
Jl0XKHOe »  UCTUHHOE

HEBEPHO, YTO
UCTUHHOE * NIOXHOE




AenbduHbl KUBYT B Necax.
leTyx ymeer nerarb.
YeTbipe He AenuTbCs Ha ABa.
Y Kypuubl YeTbipe HOrW.
KowWwKK He NOBAT MbILLEH,



(e myr s o) 1

HesepHo, 4To penvdunb! xusyT B necax. U
Meryx ymeer nerarn.| J1

Hesepwo, 4To neryx ymeer neraro. U

Yerbipe He genutcs Ha asa.| Jl

HeBepHo, 4TO YeTbipe He AenuTcs Ha asa. U

Y Kypuubl yetbipe Horw. | J1

HeBepHo, 4T0 y Kypuubl YeTbipe Horu, W

Kowky He noBsT mbiweit.| /1

HeBepHo, YTO KOWKM He NoBAT Mbiwei. Y



1. Crpeko3a penaer B cexyray 1 600 B3MaxoB KpbiNbAMM.
CKONbKO B3MAXOB KPbINbAMK OHA CAGNAET 32 MUHYTY?

2. Oca nponerena 27 km 3a 3 yaca, Kakosa CKOpOCTb OCbi?

T I
3. Cokon-cancau passnsaer B nonére ckopocrs 60
KM/4, @ npn nosne gobbiuK ero CKOPOCTh

yBenuyusaercs B 5 pa3, Kakosa CkopocTb Cokona-

cancaxa npu nosne A06bIuK? |




1. Crpeko3a genaer B cekyHay 1 600 B3MaxoB KpbiNbAMM,
CKONbKO B3IMAXOB KPbINbAMM OHA CAGNALT 332 MUHYTY?

60 * 1 600 = 96 000 (B3mMaxos)

| 2. Oca nponerena 27 km 3a 3 yaca, Kakosa CKOpoCcTb 0CbI? |

27:3 =9 (km/v)

3, Cokon-cancan Pa3BMBaET B NONETE CKOPOCTD 60 |
KM/4, @ npu nosne gobbium ero CKOpoCTh
ysenuyusaercs B 5 pa3. Kakosa CKOpoCTb Cokona-
.cancaxa npu noene Ao6bIuK? 3

60 * 5 = 300 (km/v)




lMoasoamMm UTOIMN:

« npeanoXXeHue, 0 KOTOPoOM
MOXHO TOYHO CKa3aTb
NIOXXHOE OHO WM NCTUHHOE,
Ha3bIBaOT BbICKa3biBaHUEM;

« nwboe gpyroe
npeanoXxeHue
BbiCKa3bliBaHUeM
He AB/ISAEeTCA.




